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• Žádost ÚMČ Brno-Židenice o prodloužení čerpání účelového neinvestičního příspěvku pro 

Veřejnou zeleň města Brna, příspěvkovou organizaci 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

schvaluje 

prodloužení čerpání účelového neinvestičního příspěvku Vegetační úpravy na ploše 
dopravního uzlu Stará osada pro Veřejnou zeleň města Brna, příspěvkovou organizaci, ve výši 
500.000 Kč do 30. 6. 2018, s termínem vyúčtování do 31. 7. 2018. 

Stanoviska dotčených orgánů: 

Rada města Brna projednala materiál na své R7/144. schůzi konané dne 5. 12. 2017. 

Zpracoval: ^ 

Odbor životníno prostředí IvtMB 

Předkládá: 

Rada města Brna 
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Důvodová zpráva 

V lokalitě dopravního uzlu Stará osada v současné době probíhá akce s názvem „Revitalizace 
parčíku Stará osada". V rámci této akce probíhají stavební úpravy, které jsou zajišťovány ze 
strany MČ Brno-Židenice a navazující vegetační úpravy ploch má zajistit Veřejná zeleň města 
Brna, příspěvková organizace (dále VzmB). 

ZMB na svém Z7/28. zasedání konaném dne 16. 5. 2017 schválilo v rámci rozdělení volných 
zdrojů poskytnutí účelově určeného neinvestičního příspěvku Vegetační úpravy na ploše 
dopravního uzlu Stará osada pro VzmB ve výši 500.000 Kč, který podléhá vyúčtování do 
15.1.2018. 

MČ Brno-Židenice se dopisem ze dne 23. 11. 2017 obrátila na VzmB s žádostí o posunutí 
realizace vegetačních úprav na jaro roku 2018. Důvodem je pozdější zahájení stavby a další 
záležitosti, které vedly ke zdržení realizace akce. 

Po dohodě s VzmB je tímto materiálem navrhováno prodloužení čerpání poskytnutého 
účelového neinvestičního příspěvku VzmB do 30. 6. 2018, s termínem vyúčtování do 
31.7.2018. 
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Veřejná zeleň města Brna, p. o. 

Kounicova 1013/16a 

602 00 Bmo 

Žádost o posunutí realizace vegetačních úprav v rámci akce "Revitalizace parčíku Stará osada" 

V MČ Brno-Židenice bylo přistoupeno k realizaci akce „Revitalizace parčíku Stará osada". Jedná 
se o úpravu významného veřejného místa v MČ Brno-Židenice, jehož současný stav neodpovídá kvalitativně 
ani funkčně potřebám a požadavkům veřejného prostranství u významného dopravního uzlu. 

Stavební úpravy v rámci této akce jsou zajišťovány ze strany městské části Brno-Židenice. Vegetační úpravy 
mají být zajištěny Veřejnou zelení města Brna, p. o. z finančních prostředků poskytnutých od zřizovatele již 
zmíněné p.o. 

Vegetační úpravy mohou být provedeny až po kompletní realizaci stavebních prací. Z důvodu pozdějšího 
zahájení stavby a řešení provedení některých stavebních úprav, došlo ke zdržení realizace akce. Vegetační 
úpravy tak nebude možné provést v letošním roce kvůli dodržení agronomických lhůt. Z těchto důvodů se na 
Vás obracíme s prosbou o přesunutí realizace vegetačních úprav v rámci akce „Revitalizace parčíku Stará 
osada" na jaro roku 2018. 

Děkujeme za kladné vyřízení této žádosti. 

S pozdravem 

za příslušný odbor 
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Mgr. Veronika Singrová 
vedoucí odboru správy majetku 
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